
التمرين اأıل د 30 ن

انجز العمليΕΎ اآتيΔ : –أ 

Ώ- : ليتينΎين متتϔبين أل Δاحصر اأعداد اآتي

 .............> 0875 > .................

 .............> 9171 > .................

 .............> 2702 > .................

التمرين الثاني د ت.32ن

 : Δبϭحدة المطلϭال ϰل إلϭأح

1 L   = ……………. CL   

5000 m L   =  …………….. L

200 CL  = ……………… L التمرين الثالث  د ت120 ن

 ϰل علϭاأ ϕريϔفتحصل ال Δفكري ΔبقΎمس ϙمدرست ΕمΎ700أق  ϰني علΎالث ϕريϔتحصل ال ϭ Δ900نقط 
 Δل .نقطϭاأ ϕريϔأقل من ال

؟مΎ هϭ مجمϭع النقΎط الذϱ تحصل عليه الϔريϕ الثΎني  -

 إمتحان في الرياضيات الثلاثي الثاني

2590
- 2552

        = . . . .
       

. . . .
- 2902

2800     =

1059
- 0292

        = . . . .
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Δبϭالحل                    اأج                       ΕΎالعملي

التمرين الرابع د 31 ن

. ΎϬينϭتل ϰعده علΎمن هدا الشكل ، س ΔئمΎالق Ύايϭاستخراج الز ϙمن أخي Δالمعلم Εطلب

المشكلة د  ة3 ن

    ϙعيد مياد ΔسبΎبمن، ϙل Δلϔأن تحضر ح ϙأم Εبـ  أراد Δبشراء كعك ΕمΎ755فق  ϭ راΎ0دين  Ώعل
دينΎرا. 209من الحلϭى بـ   دينΎرا للعلبΔ الϭاحدة ϭ كيسΎ 50 عصير بـ

 Δنقدي Δرقϭ ئعΎللب ϙأم Εذأعط Εرا  2555اΎدين

 ΏΎحس ϰعل ϙعد أمΎيلي  سΎم :

علΏ من العصير . (0)الثمن الكلي لثاث   -9
2- . ΕΎثمن كل المشتري
0-  ϙئع أمΎيرجعه الب ϱالمبلغ الذ ϭه Ύ(المبلغ المتبقي)م

Δبϭالحل                       اأج                         ΕΎالعملي 
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التمرين 1د 30 ن

العمليΕΎ اآتيΔ : زΎنجإ –أ 

5.0 5.0 5.0

Ώ- : ليتينΎين متتϔبين أل Δحصر اأعداد اآتي

0555 > 0875 > 0555 2×5.20
2555 > 9171 > 9555          2 ×5.20
0555 > 2702 > 2555 5.20×2

التمرين 30:أحϭل إلϰ الϭحدة المطلϭبΔ :  5.80 ن 

1 L   =  100 CL

5000 m L   =  5 L

200 CL   = 2 L

التمرين 30 د ت120 ن
Δبϭالحل            اأج   ΕΎالعملي

0.25  ن               413=558-145

ن 5.20 0.5ن

قΎط الذϱ تحصل عليه الϔريϕ الثΎني هϭ مجمϭع الن
090                                Δن  5.20نقط

2590
- 2552

5551     =
        

8810
- 2902

2800     =
        

1059
- 2029

1975=

007
-900

=093
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التمرين ة د 31 ن

تلϭينϭ . ΎϬا الشكل ، ذاستخراج الزϭايΎ القΎئمΔ من ه 

المشكلة د 

Δبϭالحل      اأج ΕΎالعملي 
50×3=150 0.25

دينΎرا  905هϭ الثمن الكلي لثاث علΏ من العصير 
52.0                                           52.0

 
800+150+925=1580                    0. 5

 ϭه ΕΎرا             5809ثمن كل المشتريΎدين

52.0 52.0

        Ύم

2000-9580=120 0.25

دينΎرا     120المتبقي هϭ  المبلغ

52.0   52.0   

800 

+125

+150

=1075 

0. 5

2000

-1075

=  925 

0. 5

50

×   3 

=150 

0. 5
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